

**СПРАВКА**  
**об организации профилактической работе МБОУ СОШ № 3 г. Щучье**

22.03.2018 года

Методист по охране прав детства  
Федотова К.А.

20 марта 2018 года была проведена проверка МБОУ СОШ № 3 г. Щучье по организации профилактической работы с несовершеннолетними.

В ходе проверки выявлено: на ВШУ в МБОУ СОШ № 3 состоит 17 несовершеннолетних (предоставлены списки, из них 4 – Зайковская ООШ). На данных несовершеннолетних разработаны планы индивидуальной работы. В планах отражены такие мероприятия, как: беседы на правовую тематику с несовершеннолетним и их законными представителями, мероприятия по профилактике употребления ПАВ, пропаганду ЗОЖ, запланированы меры психолого-педагогической помощи несовершеннолетних. Имеются отметки о выполнении мероприятий.

Взаимодействие общеобразовательного учреждения с учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних:

- разработан план совместной работы с МО МВД Щучанский
- ГБУ Щучанская ЦРБ.

Ответственность за организацию ведения внутришкольного учета, оформление соответствующей документации, а также за взаимодействие с другими органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних возложена на заместителя директора по ВР, непосредственное ведение внутришкольного учета (временно) на педагога – психолога.

В соответствии с должностной инструкцией классного руководителя, ведется постоянный контроль за детьми, состоящими на различных видах учета, осуществляются рейды в семьи «группы риска» (имеются акты обследования). Составлены социальные паспорта классов.

Проводятся Советы профилактики. Рассмотрено (за 1 квартал) 17 несовершеннолетних (имеются протоколы), 7 – за пропуски занятий, 3 – табакокурение, 3 – нарушение правил внутреннего распорядка, 4 – академические задолженности.

Проведен мониторинг занятости несовершеннолетних на период каникул, составлены карты занятости.

Осуществляется контроль внеурочной деятельности учащихся «группы риска» и учащихся, находящихся на учете в учреждениях системы профилактики через привлечение их в кружки (9), спортивные секции (15), а также праздничных мероприятий. Организованным трудом и отдыхом в период каникул в образовательном учреждении охвачено 82 % учащихся (14), состоящих на профилактическом учёте.

На школьном сайте для ознакомления родителей вынесены основные нормативные документы школы: Устав ОУ; Правила внутреннего распорядка и др. На стенды выносятся необходимая информация, касающаяся пропаганды ЗОЖ, выдержки статей из уголовного и административного кодекса РФ об ответственности несовершеннолетних и их родителей за совершение преступлений, правонарушений, а так же единый номер телефона доверия.

Имеется журнал проверки контентфилтрации, проверки проводятся своевременно, о чем имеются записи в журнале. Выход в Интернет на запрещенные сайты не осуществляется. Литературы экстремистской направленности в библиотеке не имеется.

В рамках профилактической работы по экстремизму, терроризму, все мероприятия организуются в соответствии с муниципальной программой Щучанского района. Отчеты о реализации программы направлены своевременно. 11 учителей посетили областное мероприятие по организации профилактической работе с несовершеннолетними по вопросам экстремизма. Проведено родительское собрание (имеется протокол) с

приглашением сотрудника МО МВД Щучанский В.А. Атановым по профилактике экстремизма и правонарушений среди несовершеннолетних.

С целью профилактики суицидальных проявлений среди обучающихся школа осуществляет ряд мероприятий: акции, родительские собрания, тренинги, классные часы по противодействию жестокому обращению с детьми. В рамках мероприятий были оформлены стенды «Мир без жестокости». В соответствии со своей компетенцией социальный педагог ведёт индивидуальную работу с отдельными учащимися, имеющими повышенный уровень тревожности, согласно проведенному анкетированию (имеются справки о проведенных занятиях). К работе привлекается педагог-психолог районного консультационного пункта.

По итогам проверки рекомендовано:

1. Активизировать работу по выявлению несовершеннолетних с признаками социального неблагополучия для проведения с ними профилактической работы
2. При разработке плана индивидуальной работы на несовершеннолетних, состоящих на учете, запланировать профилактические мероприятия с семьей (законными представителями)
3. Запланировать посещение обучающих семинаров (вебинаров), курсов социальным педагогом по профилактике правонарушений и преступлений
4. Принять меры к укомплектованию ставки педагога-психолога

Методист по охране прав детства

К.А. Федотова